

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационного исследования Крамаренко Леонида Владимировича на тему: «Становление и развитие центров социальных служб для семьи, детей и молодежи в Крыму (конец XX – начало XXI века)», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.1. Общая педагогика, история педагогики и образования.

На современном этапе развития нашего государства в условиях социально-экономических и правовых преобразований стремительно возрастает интерес к модернизации социально-педагогической сферы. Одним из государственных механизмов демократических и социальных преобразований в современных условиях становится развитая система органов социальной работы. С учетом изложенного, диссертационное исследование Л.В. Крамаренко «Становление и развитие центров социальных служб для семьи, детей и молодежи в Крыму (конец XX – начало XXI века)» является актуальным и своевременным.

Педагогическая теория и практика утверждает, что одно из преимуществ деятельности центров социальных служб для семьи, детей и молодежи адресное оказание помощи незащищенным слоям населения на государственной основе.

Содержание автореферата показывает на владение соискателем научным аппаратом исследования, чему свидетельствует достаточно полное освещение актуальности исследования, четкое определение цели, объекта и предмета, формулирование задач исследования, обозначение его хронологических и территориальных рамок, раскрытие научной новизны, теоретической и практической значимости работы, а также характеристика методологической основы, методов исследования и источниковой базы.

Анализ содержания автореферата Л.В. Крамаренко указывает на целостное решение проблемы исследования: комплексно изучена специфика становления и развития социальных заведений для семьи, детей и молодежи в Крыму конц XX – начало XXI века, раскрыто содержание их образовательно-

воспитательной деятельности, проанализирована эффективность педагогической работы.

Структура автореферата состоит из введения, двух глав, выводов к ним, заключения, списка литературы и приложений, насыщенных фактологическим материалом, почерпнутым автором из архивных источников, краеведческих публикаций, периодической печати и научных исследований.

Содержание автореферата отражает содержание основных положений, выносимых на защиту, публикации соответствуют требованиям и характеризуют логику и этапы исследования.

Материалы и результаты диссертационного исследования Л.В. Крамаренко докладывались и обсуждались на научно-практических конференциях разного уровня (международных, всероссийских, всеукраинских, региональных).

Содержание автореферата свидетельствует о достаточно высоком уровне квалификации соискателя, позволяет сделать заключение о том, что диссертация представляет собой целостное, самостоятельно выполненное и завершенное исследование, соответствующее требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Крамаренко Леонид Владимирович заслуживает присвоения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.1. Общая педагогика, история педагогики и образования.

Кандидат педагогических наук, доцент,
проректор по учебной работе
и непрерывному образованию
295001 Республика Крым,
Симферополь, ул. Ленина, д. 15.
Тел.: +7(978) 802 98 99,
sheremeteva.yu@mail.ru


Ю.А. Шереметьева
Подпись: 

Государственное бюджетное образовательное учреждение
дополнительного профессионального образования
Республики Крым «Крымский республиканский институт
постдипломного педагогического образования»